Anrebpa - 7 Knacc

CamocmosimenbHasi pabomano meme : « [Tponopyusi » .

1eapuanm.
~ 3:4=15:20

1.Bvisicnumo a61iemcs iU OaHHOE PABeHCME0 NpPOnopyuell
2.Haiioume mneussecmmubulil ujieH HPONOPYUU :

4 3 4
a)2,8:3,2=2,1:x 6) x: 25 = 4 5
3.Cocmasbme u3 uucen 4;7,16;28 8EPHYIO NPONOPYUIO.

2 7
4. Pewuume ypasuenue 048:1,2=6 3 :1 9 x
2 eapuanm

1.Bviachums aensiemcs au 0annoe paseHcmao nponopyueu 2 03 =5 :10

2. Haiioume Hneuzsecmmuvlii unen nponopyuu

3 3 4
a)7,2:24=09:x 0) 8 11 =x: 11
3.Cocmasbme u3z uucern 3;5,9;, 15 eepuyro nponopyuro
1 1 1
4. Pewwume ypasnenue: 7 2 4 2 =x:8 3



CamocrositenbHas padora mo teme :«IlpssMasi 1 oOpaTHasi NPONOPUMOHATbHAS
3aBHCHUMOCTbY

1 BapuanT.

1. 1151 BeITIeUKH 6 TOPTOB HEOOXOAMMO B3sITh 4 cTakaHa MyKH. CKOJIBKO CTaKaHOB
MYKH HaJI0 B34Th JJIs BbIIIEUKU 12 TOPTOB?

2.Pazgenure 300 11BeTOB B OTHOIIEHUH 2: 3:5

3.1Ipu exenHeBHOM pacxoae 3,6 TOHH YIVIsI UMEIOIIMXCS 3al1acOB XBAaTUT HA 45
nHer. Ha ckonbko JTHEM XBaTUT 3alacoB YIJIsl, €CJIM €XKEIHEBHO PacXo/l0BaTh IO
2,4 TOHHBI?

2 7
3 9

4."Pemute ypaBHEHHE: 6 .1 x=0,48:1,2

2 BapHaHT
1.15 nutpoB kepocuna BecsT 12,3 kr. Ckoiibko BecsT 32 auTpa KepocuHa?

2.Paznenure 900 py6neit B otHomeHuun 2 :3 :4

3. Tpoe y4eHHUKOB IPOMOJIONU IPSAKY 3a 4 4.3a CKOJIBKO YaCOB BBITIOJHAT 3TY K€
paboTy NsATHh YY4EHUKOB? (YCIOBUMCS CUUTATh, BCE YUCHUKHU TPYJATCA C
OJIMHAKOBOM MPOU3BOJUTEIBHOCTHIO

7

4 x
4 *Pemre ypaBHenue :3 16 :1,5=2 5

3
8 5





